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	Abstract

Abstrakt je písaný v anglickom jazyku s rozsahom 100 – 200 slov. Zarovnanie textu je na stred, veľkosť písma 11 bodov a typ písma je TimesNewRoman CE, kurzíva. Za abstraktom sú vynechávané dva voľné riadky. 
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Úvod

Prvé, čo je potrebné urobiť, je vyplniť základné údaje. Urobte to hneď na začiatku: stlačte CTRL + A a následne stlačte kláves F9. Ďalej zadávajte údaje podľa krokov. V prípade potreby je možné tento krok zopakovať v ľubovoľnom počte.

Všetky štýly popísané v šablóne sú nastavené v tomto dokumente v štýloch.

1 Všeobecné podmienky

Príspevky sú prijímané výhradne v elektronickej podobe napísané vo formáte MS Word. Prispievatelia sa môžu obrátiť na ľubovoľného člena redakcie časopisu. Kontakty sa nachádzajú v sekcii Redakcia.

Príspevok je potrebné zaslať upravený podľa pokynov nižšie uvedených, aby mohol byť zaradený do poradovníka a zaslaný na recenziu. 

Rozsah príspevku by mal byť nasledovný: 
· vedecké štúdie: 8 – 10 strán, 
· odborné príspevky: 5 – 7 strán,

· informačné príspevky: 4 strany,

· metodické materiály: max. 5 strán,

· informácie o konferenciách: max. 2 strany,

· recenzie: 1 – 2 strany.

Vzhľad stránky sa riadi nasledovnými pokynmi:

· nastavenie okrajov: 2,5 cm,

· riadkovanie: jednoduché v celom príspevku,

· text príspevku: jeden stĺpec,
· bez odsadenia,

· na konci riadku slová nerozdeľovať,

· zarovnanie textu odsekov do bloku.
2 Úprava textu príspevku

Nadpis kapitoly
Nadpisy kapitol a podkapitol sú číslované okrem nadpisu Úvodu a Záveru. Štýl písma názvov kapitol a podkapitol je TimesNewRoman CE s tučným písmom a so zarovnaním vľavo.
Nadpis podkapitoly

Kapitoly sú členené max. do dvoch úrovní. V prípade nadpisov ďalších  úrovní, píšu sa tučným písmom, no už sa nečíslujú.
Text príspevku
Text príspevku je písaný veľkosťou písma 11 bodov s typom písma TimesNewRoman CE so zarovnaním do bloku. 

Odkazy na literatúru v texte sa označujú menom autora/ov a rokom vydania v zátvorkách:

· Malinovská (2005),

· (Malinovská, 2005).

V príspevku je potrebné dodržiavať nasledovné pravidlá pri vymenúvaní údajov:

· jednotný formát odrážok a číslovania v celom príspevku s odsadením na 0,63 cm od okraja,

· za odrážkami alebo číslovaním sa vynecháva voľný riadok,

· jednotlivé riadky vymenovania sa oddeľujú čiarkou,

· posledný riadok vymenovania sa ukončuje bodkou.

Interpunkčné a iné znamienka sú písané k slovám bez medzier, medzera sa zaraďuje na konci slova za nimi. Symboly ako +, -, §, €, $, a pod. sa zapisujú s medzerou pred aj za nimi.
3 Vkladanie tabuliek, obrázkov a grafov
Tituly s číslovaním sa uvádzajú nad – 10 bodov, TimesNewRoman CE, zarovnanie na stred, tučné; Zdroje čerpania údajov sú uvádzané pod – 10 bodov, TimesNewRoman CE, zarovanie do bloku, kurzíva (ak nie sú výsledkami autora/ov).
Tabuľky, obrázky, grafy, schémy sa zarovnávajú na stred a musia byť zreteľné v čiernobielom prevedení.

Obrázky, grafy, schémy
Obrázky, grafy, schémy sa jednotne označujú ako Figure,  Všetky musia byť číslované súvislým radom číslic v celom príspevku a musia mať tituly. Zdroj čerpania je napísaný tesne pod obrázok vpravo s veľkosťou písma 10 bodov kurzívami (obrázok 1).
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Obr. 1
Makro

Zdroj: 
vlastné spracovanie
Obrázky, grafy a schémy sa vkladajú bezprostredne za text, v ktorom boli prvýkrát spomenuté a podľa možnosti centrované. V prípade, že by kvôli zmene veľkosti boli nezrozumiteľné, je možné ich zaradiť do prílohy. Pričom je zachované poradie podľa spomenutia v texte.
Tabuľky
Tabuľky by mali byť spracované v prípade, ak tabuľkový materiál sa skladá z viac než štyroch alebo piatich riadkov. Popis a záhlavie tabuľky má byť zrozumiteľné samostatne bez odkazu na text. 
Tab. 1 Spotreba elektrickej energie v Sk
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Zdroj: 
Bórik, M.: Výsledky merania spotreby elektriny – šetríte? [online]. Dostupné na internete: <http://borik.blog.sme.sk/c/58148/Vysledky-merania-spotreby-elektriny-setrite.html>

Každá tabuľka musí mať poradové číslo a titulok umiestnený nad tabuľkou. Tabuľka sa vkladá beprostredne za text, kedy bola prvý krát spomenutá. V prípade, že je rozsiahlejšia, je možné ju vložiť za literatúru ako prílohu. 
Rovnice a vzorce

Rovnice a vzorce sa uvádzajú na začiatku riadka, ako aj vysvetlivky symbolov. Ak je v príspevku viac vzorcov, je potrebné ich číslovať v okrúhlych zátvorkách 
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4 Vkladanie vzorcov

Vzorce sa umiestňujú na samostatný riadok, zarovnanie na stred; označenie vzorcov je umiestnené na pravom okraji s poradovým číslom v okrúhlych zátvorkách. Pred vzorcom a za ním sa vynecháva jeden riadok. Zložitejšie, ale aj jednoduchšie vzorce možno vkladať do textu aj procesorom Equation, ktorý je súčasťou MS Word.

Záver

Záver príspevku ako už bolo spomenuté je nečíslovanou kapitolou, ktorá je súhrnom poznatkov a prínosov vyplývajúcich z príspevku.

Pred a za touto kapitolou sa vynechávajú dva riadky.
Ak bol príspevok písaný v rámci projektu, v tejto časti sa napíše v rámci ktorého s touto formuláciou: „Príspevok bol riešený v rámci projektu XY 21/25/2010: Názov projektu“.
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